



外界反應：川普支持的重大法案在眾院過關

川普總統的「宏大美麗法案」在眾議院過關 邁向立法終點再進一步

唐納·J·川普總統提出的「一項宏大、美麗的法案」——這是一個世代僅有一次的機會，能將以美國優先為核心的繁榮、機會與安全議程寫入法律——隨著眾議院通過該法案，如今距離完成立法程序更進一步。

以下是各界對於這項「宏大美麗法案」的反應：

美國農業局聯合會主席齊比·杜瓦爾表示：「農業局對眾議院通過 H.R.1 表示讚賞。該法案現代化了農業法案中的多項計畫，並延長及改善對美國小型農場與牧場主有利的重要稅收條款。更新的參考價格將為在困難經濟環境中掙扎的農民帶來更多確定性。使商業稅收扣除項目永久化，並延續現行遺產稅豁免額，將確保數千個家庭能將農場傳承給下一代。我們敦促參議院合作並迅速通過此法案，為美國的農牧家庭帶來迫切所需的協助。」

美國商會執行副總裁尼爾·布拉德利表示：「眾議院今日傳達了一項明確訊息——美國的勞工與企業希望並需要永久性的減稅政策。一套具有競爭力、促進增長的稅制不僅能推動整體經濟發展，還能提高工資並改善美國人民的生活。今晨眾議院通過的立法包含多項關鍵措施，支持街頭企業、提升美國的全球競爭力，並強化持續性的經濟成長。商會讚賞議長強生在推動川普總統親增長稅改政策永久化方面展現出的領導力與承諾，並讚揚所有推動此努力的國會議員。我們鼓勵參議院持續推進立法程序，為美國勞工與企業帶來長遠的利益。」

美國航空協會（A4A）表示：「A4A 對眾議院通過『宏大美麗法案』表示讚許，該法案包含對聯邦航空總署（FAA）空中交通設施、系統與基礎建設現代化的125億美元關鍵投資。空中交通管制人員人手不足與過時的設備，例如銅線、磁碟片與紙條，長年來一直是重大問題——我們早該採取實質變革，確保美國擁有世界級的航空系統。這筆資金是對每日引導2萬7千架次航班、270萬名乘客與6萬1千噸貨物的系統進行升級的第一步。該法案同時也在海關與邊境保護人員與未來航空勞動力培訓方面進行明智且具策略性的投資，並支持美國在航空燃料生產上的能源主導地位。我們鼓勵參議院迅速通過此法案，並交由總統簽署。」

全國牛肉生產者協會主席巴克·韋爾拜恩表示：「養牛農戶與牧場主需要國會在牛隻健康方面進行投資，加強我們對抗外來動物疾病的能力，支持受災或遭受損失的生產者，並通過保護家庭農牧場未來世代的減稅政策。所幸，這項預算調節法案涵蓋了所有這些關鍵優先事項。全國牛肉協會（NCBA）很榮幸能協助推動法案在眾議院過關，並將持續推動相關政策，直到法案成為法律。」

Uber執行長達拉·科羅沙希表示：「來自華府的重要消息——眾議院剛剛通過了川普總統的減稅法案，使『小費免稅』又更進一步邁向成功。雖然仍需通過參議院，但這對全美辛勤工作的 @Uber 駕駛與外送員來說是重大勝利👏。」

創業者網絡（Job Creators Network）執行長阿爾弗雷多·奧爾蒂斯表示：「恭喜川普總統與強生議長成功讓其預算調節法案在眾議院通過。此法案為小企業與一般美國人帶來史上重大減稅。透過使《減稅與就業法》永久化並擴大關鍵條款（如小企業稅務扣除，我們創業者網絡一直是最強力的倡議者），該法案提供未來數十年可觀的稅收減免。這將使小企業——美國經濟的支柱——得以擴張、招聘、調薪並回饋社區，開啟新一輪的經濟黃金時代。我代表所有小企業感謝川普總統與強生議長的領導，成功推動這項媒體原本認為無法在如此緊湊時程內完成的立法。現在該輪到參議院採取行動，盡快通過包含眾議院小企業減稅內容的相關立法。」

全國製造商協會總裁暨執行長傑伊·提蒙斯表示：「眾議院今日通過這項歷史性立法，對全美製造業者來說是重大的勝利。這項促進增長的法案保留了對製造商至關重要的稅制政策，使他們得以創造就業、投資社區、在本土成長並參與全球競爭。簡而言之，這是為製造業者量身打造的法案……這是關鍵時刻。現在是強化促進製造業投資與就業政策的時機，以維持我們產業的實力與國家的全球競爭力——因為製造業勝出時，美國就會勝出。」

企業圓桌會議總裁暨營運長克莉絲汀·席爾弗柏格表示：「在強生議長的領導下，眾議院朝著延續與強化川普總統歷史性稅改邁出重要一步。企業圓桌會議讚賞眾議院保護並推動稅改所帶來的經濟利益，此舉對美國企業、勞工與家庭至關重要。透過維持具有競爭力的公司稅率並強化關鍵的國內外稅收條款，這項預算調節法案將推動美國的投資、創新與經濟成長。隨著參議院準備採取行動，我們也將持續與國會與行政部門合作，推動最具競爭力、最有利於經濟成長的稅改方案。」

美國石油協會總裁暨執行長麥克·桑默斯表示：「我們對眾議院通過『宏大美麗法案』表示讚賞，該法案有助於重振美國的能源主導地位。透過保留具有競爭力的稅收政策、逐步取消『甲烷費』、開放租賃拍賣以及推動重要許可制度改革，這項歷史性立法

是我們能源未來的重大勝利。我們期待與參議院合作，強化促進投資的條款，讓美國持續站在能源創新的前沿。」

全國批發商協會執行長艾瑞克．霍普林表示：「我們對眾議院通過『宏大美麗法案』表示讚賞，並對強生議長、稅務委員會主席傑森．史密斯以及眾院領導層推動這項挺企業、挺勞工的法案致上誠摯謝意。這是為每天努力撐起經濟的民眾、從零開始創業的企業家與努力維持營運的勞工所贏得的一場勝利。我們敦促參議院迅速採取行動，讓這項法案送交總統簽署，使美國的創業者與勞工能持續推動經濟向前發展。該法案使199A扣除條款永久化，並將扣除比例擴大至23%，使數百萬小企業，包括大多數批發分銷商，受惠。法案同時提高遺產稅免稅額，保障家族企業，並恢復鼓勵投資、創新與長期經濟成長的關鍵誘因。」

小型企業與創業委員會主席暨執行長凱倫．凱根表示：

「H.R.1 為美國的創業精神與小型企業帶來了一項宏大美麗的提振。小型企業與創業委員會對眾議院通過這項至關重要的法案表示讚賞。除了為企業家與小型企業主提供永久性稅收減免與激勵，幫助他們擴展事業、提升規模並支持員工外，法案中的多項條文也正確地調整了一些已偏離初衷、破壞財政問責與民間部門發展的聯邦計畫與職能。我們強烈敦促參議院迅速行動，讓這項『宏大美麗法案』儘速送交川普總統簽署，將其所帶來的重大效益實現於小型企業主、所有納稅人與整體美國經濟中。」

全國商用航空協會主席暨執行長艾德．博倫表示：

「我們讚揚眾議院認識到改善空中交通管制基礎建設、強化管制人力對提升國家空域系統安全與效率的重要性。商用航空之所以能服務民眾、企業與社區，正是因為美國在全球航空領域居於領先地位.....隨著預算調節法案送往參議院審議，我們期待與兩黨立法者合作，推進這些具有前瞻性的條文，強化關鍵產業、支持無數勞工，並促進美國的全球競爭力。」

美國信用合作社聯盟主席暨執行長吉姆．納瑟爾表示：

「感謝美國眾議院在 H.R.1 中確保信用合作社的非營利稅務地位，並肯定本產業對全美大街小巷繁榮的重要貢獻。超過1.42億名美國人信賴並依賴信用合作社，實現他們的美國夢，而這項法案讓他們得以持續邁向財務自由之路。我們將持續倡議能為信用合作社創造更多機會的政策，以強化我國的經濟繁榮。我們呼籲美國參議院在審議法案時，持續保護信用合作社的稅務地位。」

全國納稅人聯盟執行副總裁布蘭登．阿諾德表示：

「眾議院通過的這項法案包含以成長為導向的稅收減免，並在長期亟需的支出節制方

面邁出重要第一步。參議院如今握有一份具建設性的方案，可在此基礎上進一步優化。」

全國房地產經紀人協會執行副總裁香儂．麥甘表示：

「我們感謝眾議院領袖推動這項關鍵稅改法案，其支持辛勤工作的家庭，並強化房地產經濟。藉由降低稅率、提供 SALT 減免，以及為小型企業與社區發展引入新激勵，此提案為一般美國民眾帶來實質利益。」

全國電氣承包商協會執行長大衛．朗表示：

「這些條文正確反映了電氣營建產業的實際需求。無論是發電、電網現代化、尖端資料中心專案，或是潔淨能源設施建置，電氣承包商皆站在美國基礎建設革新的最前線。此法案為我們的承包商提供所需的穩定性，得以規劃、投資與成長。」

美國旅館與住宿協會主席暨執行長羅珊娜．邁耶塔表示：

「這是主街企業的一大勝利。我們對立法者在預算調節法案中納入關鍵稅收條文表示讚賞，這些條文將防止對美國勞工與小型企業課以更多稅負，而這些企業正是我國旅館與住宿產業的支柱。這是防止重要稅收條款過期的關鍵一步，將為我們的會員——其中多數為小企業主——提供穩定性，使其能有效經營事業。我們呼籲參議院迅速通過此法案，並將其送交川普總統簽署。」

全國豬肉生產者協會主席杜安．史戴特勒表示：

「美國豬肉生產者在眾議院通過此預算調節法案後，又更接近確保經營穩定的一大步，該法案涵蓋在不確定時期協助農場存續所需的關鍵立法。」

設備經銷商協會主席暨執行長布萊恩．P．麥奎爾表示：

「AED 對眾議院議長麥克．強生及其領導團隊推動預算調節法案通過表示讚賞。該法案推動了有利成長的稅收政策、簡化能源專案核准程序，並強化地面運輸基礎建設投資。我們期待與參議院合作，確保此綜合性法案順利完成立法。」

美國兒童聯盟執行長湯米．舒爾茲表示：

「我們感謝強生議長與國會兩院領袖的努力，他們迄今堅定支持川普總統的目標——讓每個家庭、每個州都享有教育選擇權。美國家長理應享有這樣的權利。我們將持續努力，推動參議院通過全國性教育選擇稅收抵免方案，實現學校選擇的歷史性突破。為每個州帶來學校選擇，將成為那些堅定站在家長一方的立法者的歷史遺產。我們將持續與他們並肩作戰，共同實現此目標。」

全國獨立企業聯盟公共事務高級副總裁亞當．坦普爾表示：

「這項『宏大美麗法案』涵蓋了國會能為小企業與其員工所做的最重要之事——提升

並使小企業扣除額永久化。該法案也透過降低個人稅率為小企業主提供減稅，鼓勵資本投資，並協助小企業主為其員工提供更多健保福利。國會現在握有歷史性機會，可為超過3,300萬小企業主提供永久性稅收減免，NFIB 強烈鼓勵國會把握此良機。」

成長能源公司執行長艾蜜莉．斯科爾表示：

「我們感謝國會山的支持者們，努力維護並延長農村優先事項，如45Z潔淨燃料生產稅收抵免。這項預算調節方案將賦予農民與乙醇生產者自由與彈性，以回應美國人民的需求。最終，它實現了總統的施政議程——對農村社區有利，對創新有利，對投資有利，並且有助於美國能源主導地位的建立。」

美國繁榮促進會政府事務主管布倫特．嘉德納表示：

「代表我們遍及全國的基層行動者與小企業主網絡，AFP恭賀強生議長、多數黨領袖斯卡利斯、鞭手艾默以及所有委員會主席成功引導這項立法通過美國眾議院。感謝眾院共和黨政策倡導者的努力，我們離實現11月選民支持的促進經濟成長稅改又近了一步。這不僅奠定拜登時代後的經濟復甦基礎，我們也準備採取全面的能源生產策略，並終於確保南部邊境安全。」

全國外貿協會國際稅務政策副總裁安妮．高登表示：

「我們再次感謝史密斯主席與稅務委員會及幕僚對此法案的辛勤工作，感謝強生議長及領導團隊為推進這項美國稅制關鍵立法所做的努力。恭賀眾議院通過『宏大美麗法案』，並敦促參議院儘速展開審議工作。」

美國土地產權協會執行長黛安．湯姆布表示：

「我們讚揚眾議院通過的立法，認可美國小型企業的需求，尤其是我們代表的數千家產權與結算公司。199A條款的擴大扣除是一項受歡迎的進展，支持我們小企業會員與其服務社區的長期健康發展。ALTA 特別高興看到1031條款同類交換的維持，該條款在促進房地產投資、推動財產改良及帶動地方經濟成長上扮演關鍵角色。支持擁屋的條款，包括房貸利息與資本利得免稅，有助於買賣雙方及貸款人獲得確定性，強化整體住宅生態系統。我們敦促參議院持續推動，維護這些幫助美國人累積財富、促進世代穩定並推動經濟前進的房地產與住宅激勵措施。」

全國步槍協會立法行動研究所執行長約翰．康默福德表示：

「今天上午，美國眾議院通過了川普總統的『宏大美麗法案』，其中包括全面移除國家槍械法（NFA）對消音器的限制。這是第二修正案權利的一項劃時代勝利，消除了購買重要聽力保護裝置的繁瑣管制。NRA感謝支持此法案的眾議院議員，並敦促參議院迅速通過。」

RATE 聯盟執行長丹．康布斯表示：

「今天的投票是邁向獎勵投資、支持就業成長並優先考量美國工人的稅制的歷史性步伐。此立法建立在減稅與就業法案的成功基礎上，維持了推動薪資上升、失業率下降與投資回流美國經濟的政策。眾議院已盡其責任推動此案，現在是持續保持動能，將法案推向完成的時候。」

獨立女性經濟機會中心主任帕特麗斯．奧努卡表示：

「轟！稅收減免、福利改革、綠色支出削減及邊境強化。重大功勞歸於強生議長讓川普總統的#OneBigBeautifulBill順利通過眾議院。他已證明自己是保守派的重要力量。接下來，輪到參議院了。」

邊境專責官湯姆．霍曼表示：

「感謝眾議院與川普總統領導團隊推動通過宏大美麗法案。此法案將新增基礎建設與科技，使我們在邊境的成果成為永久。它將增派更多地面部隊，打擊卡特爾活動、非法移民走私、兒童販運及毒品走私，並提供必要經費與人力，加強ICE全國遣返行動。我們面對的公共安全與國安威脅尚多，這筆資金將大幅提升ICE的執法力度，兌現對美國人民的承諾——嚴格執行非法移民法規。現在，參議院必須挺身而出。邊境安全與國家安全不應成為黨派爭議。讓我們完成這項任務！」